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3 травня 2015 року в день свого 74-річчя після 
тяжкої хвороби помер один із найкращих нейрохі-
рургів України — доктор медичних наук, профе-
сор, заслужений лікар України Орест Андрійович 
Цімейко.

Народився Орест Андрійович 1941 р. в україн-
ській сім’ї у Польщі, в містечку Перемишль. У 
1946 р. звідти були виселені всі українці під час 
операції «Вісла», і сім’я переїхала в містечко Стрий 
Львівської області. Тяжким було дитинство в бага-
тодітній сім’ї, але Ореста підтримувало бажання 
одержати освіту і стати лікарем-хірургом. Закін-
чивши у 1958 р. середню школу, він 3 роки працю-
вав медичним статистиком у Дашавській районній 
лікарні. Тричі намагався вступити до Станіслав-
ського (Івано-Франківського) медичного інститу-
ту. Це вдалося йому лише в 1961 р. Після служби в 
1961 — 1963 рр. у Радянській Армії продовжив 
навчання в медичному інституті. Під час навчання 
Орест Андрійович брав активну участь у хірургіч-
них гуртках, працював медичним братом у хірур-
гічному відділенні, де опанував практичні навики 
медичної діяльності.

Після закінчення медінституту в 1969 р. 
О. А. Цімейко був направлений на роботу хірургом 
у Петровську районну лікарню Кіровоградської 
області. У 1970 р. йому запропонували опанувати 
фах нейрохірурга і працювати в нейрохірургічному 

відділенні Кіровоградської обласної лікарні. З того 
часу життя Ореста Андрійовича було пов’язане з 
нейрохірургією. Пройшовши первинну спеціаліза-
цію з нейрохірургії у Київському інституті вдоско-
налення лікарів, він до 1972 р. працював у Кірово-
градській обласній лікарні, де отримав перші нави-
ки практичної нейрохірургії, а також досвід надан-
ня невідкладної допомоги нейрохірургічним хво-
рим, який допоміг йому в оволодінні професією.

У 1972 р. Ореста Андрійовича за конкурсом 
було прийнято до клінічної ординатури з нейрохі-
рургії при Київському інституті вдосконалення 
лікарів, де він навчався під керівництвом профе-
сора Г. П. Педаченка. З 1974 до 1976 р. — аспірант 
Київського НДІ нейрохірургії. Під час навчання в 
клінічній ординатурі та аспірантурі опанував мето-
дики обстеження нейрохірургічних хворих і типо-
вих нейрохірургічних операцій. Після закінчення 
навчання він працював у Київському інституті 
нейрохірургії на посаді молодшого наукового спів-
робітника. Вся подальша науково-практична 
діяльність О. А. Цімейка пов’язана з цим закла-
дом. У 1977 р. він захистив кандидатську дисерта-
цію на тему «Ангіографічна діагностика забоїв 
головного мозку». У 1983 р. обійняв посаду стар-
шого наукового співробітника.

З 1979 р. Орест Андрійович за пропозицією 
директора Інституту академіка АМН СРСР 
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А. П. Ромоданова і заступника директора з науко-
вої роботи професора Ю. П. Зозулі починає опіку-
ватися науковими та практичними проблемами 
судинної нейрохірургії. Він виявив себе перспек-
тивним і цілеспрямованим співробітником у цій 
галузі. Під науковим керівництвом академіка 
АМН України Ю. П. Зозулі та за безпосередньою 
участю О. А. Цімейка розпочато розробку проблем 
мікрохірургічного лікування ішемічних порушень 
мозкового кровообігу. Він першим в Україні запро-
вадив мікрохірургічні реконструктивні операції 
при стенотично-оклюзивних ураженнях магі-
стральних мозкових судин. Входив у наукову групу 
з координації та узагальнення результатів реваску-
ляризаційних операцій у Радянському Союзі. Був 
нагороджений почесним дипломом і бронзовою 
медаллю ВДНГ СРСР 1985 р. за розробку і впрова-
дження у практику судинних відділень вітчизня-
ного мікрошовного матеріалу. Наукові розробки 
О. А. Цімейка узагальнено у докторській дисерта-
ції «Реваскуляризаційні операції при оклюзійно-
стенотичних ураженнях судин півкуль великого 
мозку», яку він захистив у 1993 р. Три роки працю-
вав у Африці — в Камеруні.

З 1995 р. О. А. Цімейко — завідувач клініки 
хірургічного лікування патології судин головного 
мозку. Виконував найскладніші операції на мозко-
вих судинах, загальна кількість яких — понад 3500. 
У відділі, керованому О. А. Цімейком, були роз-
роблені і впроваджені сучасні методи диференці-
йованого лікування (ендоваскулярного та мікро-
хірургічного) гострих порушень мозкового крово-
обігу, зумовлених ішемічними ураженнями, роз-
ривами артеріальних аневризм, артеріовенозних 
мальформацій. Вперше в Україні впроваджено 
малоінвазивні хірургічні методики транслюмі-
нальної ангіопластики з ендопротезуванням при 
стенотичних ураженнях сонних і хребтових арте-

рій. Це дало змогу підняти рівень надання нейро-
хірургічної допомоги при судинних захворюван-
нях в Україні до світового рівня.

Наукову роботу у відділенні виконували за 
кількома напрямами:

 · вивчали можливості транслюмінальної ангіо-
пластики, зокрема стентування, щодо профілак-
тики ішемічних інсультів при атеросклеротичних 
ураженнях сонних і хребтових артерій;

 · проводили експериментальні та клінічні 
дослідження щодо профілактики й лікування 
ангіо спазму церебральних судин у гострий період 
розриву мішкоподібних артеріальних аневризм, у 
післяопераційний період і після мікрохірургічного 
виключення;

 · удосконалювали диференційоване лікування 
артеріовенозних мальформацій та мішкоподібних 
артеріальних аневризм різними методами (ендовас-
кулярним, мікрохірургічним, або поєднанням обох 
методів) залежно від розмірів, локалізації, наявнос-
ті супутньої внутрішньомозкової гематоми.

О. А. Цімейко — автор та співавтор понад 450 
наукових праць, 8 винаходів, 35 рацпропозицій, 7 
методичних рекомендацій. Під його керівництвом 
виконано 8 кандидатських дисертацій, виконуєть-
ся докторська і 2 кандидатські дисертації. Свій 
великий нейрохірургічний досвід він передавав 
молодим нейрохірургам. Його учні працюють в 
Україні і за кордоном (в Росії, Індії, Грузії, Азер-
байджані, Африці).

Оресту Андрійовичу були притаманні висока 
особиста вимогливість, відповідальність у став-
ленні до службових обов’язків, працелюбність, 
людяність. Хворі не лише в Україні, а і далеко за її 
межами знали його як висококваліфікованого і 
відданого лікаря.

Вічна пам’ять унікальному нейрохірургу і 
Патріоту України.
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